

公告提示



创业环保董事长辞职

马白玉因工作原因中请辞去公司董事长及董事职务,并确认其与董事会并无任何意见分歧。

厦工股份发可转债获批



公司申请发行6亿元可转换公司债券事宜,7月20日获证监会发审委有条件通过。



S上石化未能启动股改

目前公司提出股改动议的非流通股股东持股数尚未达到三分之二的界限;公司尚未与保荐机构签订股改保荐合同。

王府井申请贷款设新门店



公司向东亚银行北京分行申请可循环贷款额度共计人民币3亿元,用于新门店的租买及装修。

四川省召开上市公司治理工作会议提出

积极推动有条件公司实现整体上市

本报记者 田立民

昨天,四川省人民政府召开全省上市公司治理工作会议,分析目前上市公司治理中存在的问题,部署下一步工作。四川省人民政府副省长黄小祥就上市公司发展和治理工作提出了4点要求。

黄小祥指出,经过资本市场十多年的洗礼,四川省上市公司不断发展壮大,运行日趋规范,质量逐步提高,

已经成为推动企业改革和带动地方经济发展的中坚力量。目前四川共有国内A股上市公司67家,居全国第8位、中西部第1位。多项数据表明,四川省已经发展成为中西部名副其实、证券大省,上市公司已成为四川省经济和产业发展的重要力量。

黄小祥表示,虽然四川上市公司发展和治理工作取得了一些成绩,但仍存在许多问题。针对存在的问题,黄小祥提出:第一,尽快建立综合治

理工作机制。各市(州)政府要高度重视上市公司治理工作,要像抓上市培育工作一样抓好上市公司的规范发展,要花大力气规范上市公司治理,提高公司运行质量,防范处置风险;第二,协调配合,着力解决当前上市公司治理工作中存在的突出问题。四川证监局、省政府金融办等有关部门,要按照省委省政府的统一部署,根据工作要求和职责分工,针对上市公司治理的突出问题协调配合,形成

合力;第三,支持上市公司规范发展,要通过实施资源战略性整合、积极推动有条件的上市公司实现整体上市等举措,培育一批运作规范、具有国际竞争力的优质上市公司,做大做强相关产业,带动地方经济健康发展。

他强调,上市公司治理是关系四川省资本市场健康发展的一件大事,希望各级政府、相关部门和上市公司提高认识,共同努力。

东方电气、新希望、峨眉山3

家公司就如何加强上市公司治理工作进行了发言。成都市和遂宁市的分管领导也对两地政府推动上市公司加强治理工作的具体做法进行了介绍。

中国证监会上市部副主任赵立新、四川省金融办主任陈跃军、四川证监局局长杨勇平以及省级有关部门负责人、各市(州)主管领导、全省67家上市公司的董事长及董秘参加了会议。

丰原生化上半年业绩增长近八成

本报记者 王璐

丰原生化今天发布2009年半年报,今年上半年,面对欧美对中国柠檬酸反倾销、市场竞争加剧的困难,公司仍然实现营业收入22.96亿元,实现归属于母公司净利润1.23亿元,同比增长76.84%;每股收益0.127元,同比增长76.39%。

公司今天同时披露,董事会同意控股子公司安徽丰原油脂公司通过参与大连商品交易所的豆油、棕榈油等食用油商品套期保值业务,在可控范围内降低食用油价格波动给油脂公司带来的风险,尽可能锁定生产成本和利润。公司决定,套期保值投入的保证金金额不超过3000万元;同时设立专门机构,专业人员,制定风险控制制度,进行套期保值业务的品种仅限于与生产经营相关的产品或原材料,套期保值的数量不得超过实际现货交易的数量。

神开股份首场询价获得机构认同

本报记者 葛荣根

7月21日,神开股份在北京举行了本次A股发行的首场询价推介会,得到机构投资者的积极响应,推介会现场火爆,与会机构普遍认可神开股份的民营机制、良好的业绩以及公司高管团队的发展思路。

保荐机构华欧国际相关人士表示,询价沟通非常有效,与会机构提出的问题相当专业,说明机构在参与询价前进行了深入的研究,充分体现了市场化定价的效用。海通证券机械行业分析师叶志刚认为,神开股份突出的综合配套能力、国内外成熟的销售网络以及卓越的品牌效应,已经成为国内细分行业的领军者,预计募集资金项目达产后,公司盈利能力将更加突出,市场地位更加卓著,因此发行市盈率的合理区间应该为25倍到29倍。考虑到近期市场对新股发行热情高涨,预计发行价格会贴近区间上限。

按照神开股份公告,所有参与询价的机构必须在7月23日之前上报价格区间,而神开股份的发行价格将在7月27日正式揭晓。

重庆港九拟购10亿元港口航运资产

本报记者 彭友

重庆港九今日披露,公司拟采用资产置换及非公开发行股份相结合的方式,购买大股东重庆港务物流集团及其全资子公司重庆市万州港口所属的主要港口航运资产及其相应负债,目标资产的预估价值约10.5亿元。

本次方案中,重庆港九将向交易对象定向发行股份约12144万股,发行价格不低于8.44元/股。

重庆港九本次拟置出资产为重庆经略100%的股权,预估价值约0.25亿元,目标资产扣除置出资产后的净价值约10.25亿元。公司表示,通过本次交易,港务物流集团将所属的主要港口航运经营性资产注入重庆港九,为公司打造长江上游最大的水运枢纽港和集疏港打下坚实基础。

股价上行套现迫切 恒生电子高管频繁减持

本报记者 应尤佳

在市场升温之后,上市公司高管的减持便日益增多,恒生电子近日便遭遇了不少高管的减持。据上交所信息统计,今年7月至今,恒生电子的8名董监事、高管共减持15次,减持股份达345.0821万股,套现金额超过4000万元。

据恒生电子2008年年报披露,恒生电子共有9名董事、监事以及高级管理人员持有上市公司股份。在最近的半个月中,9人中有8人不同次数地进行减持,仅7月15日一天便有公司总经理、财务负责人刘曙峰、公司董事王则江、公司监事、审计部负责人钱屹俊三位高层减持,其中刘曙峰的减持数量近120万股,占其减持前持股的10%左右。

在恒生电子的9位持股高层中,彭政纲、陈鸿、蒋建圣、王则江等人在恒生电子上市之初就持有原始股,持股成本比较低。而恒生电子在经历了数年的发展之后复权价已在130元以上。因此,经过减持套现,这些高层获利丰厚。

针对恒生电子高层频繁的减持行为,恒生电子董秘董晖日前接受媒体采访时表示,公司经营正常,公司高管卖出非限售股均为个人行为。

大股东“另请高明” 金德发展走向何方?

本报记者 彭友

不到一年半的时间,金德发展又将易主。“带病上岗”的深圳赛洛几经腾挪后,最终还是决定为上市公司另请高明。

金德发展昨日公告称,公司日前接控股股东深圳市赛洛实业发展有限公司通知,控股股东正在筹划有关上市公司控股权变更的重大资产重组事宜。因该重大事项存在不确定性,经公司申请,公司股票将于7月21日起停牌。

深圳赛洛入主金德发展以来,其命运多舛。

2008年4月,深圳赛洛受让金德发展20.91%股权,成为大股东,谋求借壳上市。

然而,2008年5月,深圳赛洛拟注入上市公司的部分资产,被发现存在出资的手续不完善、实际出资方式与批文不一致等问题,导致重组方案中止。

时隔6个月之后,深圳赛洛信心满满地卷土重来,拟将城市燃气平台整体注入上市公司。殊不知,半路杀出个程咬金,深圳赛洛实际控制人杨文清昔日的合作伙伴钟镇源,指称杨文清转走了他的股权,又卖给韩国SK集团旗下公司。

在深圳赛洛表示这一纠纷不会对资产重组造成实质性的法律障碍



金德发展日K线走势图

郭晨凯 制图

之后,真正的“利空”来袭。2009年4月21日,此前一直保持沉默的待上市资产的外方股东韩国SK集团,没有签约同意放弃优先购买权,导致此事彻底停摆。

金德发展当时表示,3个月内将不再筹划重大资产重组。昨日,金德发展的3个月承诺期刚满,公

司便迫不及待地宣布停牌重组,显然一切都在计划之中。有意思的是,从那时开始,一直处于盘整阶段的金德发展股价,开始了一段迎风飞扬的时光,从4月底的8.44元开始,一路上涨到停牌前的16.69元,不到3个月的时间里涨幅达到一倍。

横向来看,ST东源倒是具有参照性。由于自身的瑕疵,宏信置业和奇峰集团重组ST东源搁浅,随后,他们引入福华通达,但也宣告失败。最终,还是金科集团的进入,使得实际控制人终于得以解脱。

这次,深圳赛洛能不能为金德发展找到一个真正的“归宿”呢?

行业复苏缓慢 云铝股份上半年净亏1.15亿

本报记者 阮晓琴

云铝股份发布了首份铝行业半年报。今年上半年,云铝股份归属于母公司净利润亏损1.15亿元,盈利较去年同期大幅下降178%。不过,公司的环比业绩出现明显改善。今年二季度,公司盈利1400万元。这是去年四季度以来首次实现季度盈利。去年四季度,云铝股份大幅亏损1.36亿元;今年一季度,亏损1.29亿元。

或是业绩改善的预期,7月15日

以来,铝业上市公司中国铝业、云铝股份、南山铝业等股价均大幅上扬;但铝业复苏相对缓慢。

去年四季度后,铝价暴跌,需求锐减;今年上半年,有色金属价格大幅反弹,但铝价反弹幅度较小。LME(伦敦期交所)三月伦铜从3070美元/吨,涨至4969美元/吨,涨幅62%;涨幅较小的LME三月伦铝,涨幅也有28%。而LME三月伦铝从1540美元/吨,涨至1630美元/吨,涨幅仅5.8%。在走势上,铝在底部震荡较长一段时间,6月份才突

破年初反弹的新高,之后又开始持续震荡。

铝业供需形势也可能影响铝价的回升。一位业内人士告诉记者,2002年至2007年,中国铝供应年复合增长率30%,其中,2007年复合增长率达38%。2008年,铝需求基本没增长,仍为1400万吨,但产能为2000万吨。铝供大于求的状况,可能在较长时间存在。

云铝股份对未来并不乐观。在半年报中,云铝股份分析称,随着宏观经济的好转,公司面临的外部环

境有所好转,下游消费市场有所启动,但仍不容乐观,铝产品仍处于供过于求的局面,必将给公司生产经营带来较大困难;当前国内外铝价与去年年底、今年年初相比有了一定程度的上涨,但与去年同期相比仍有接近50%的跌幅,铝产品价格调整将给公司生产经营带来了较大压力。

与此同时,由于国际经济仍然低迷,国际产品开始冲击国内市场。海关数据显示,今年5月,我国氧化铝进口48.1万吨,同比增长91.4%。

特别关注

福建圣农今上会 达晨创投蛰伏3年或出头

本报记者 彭飞

今天,福建圣农发展股份有限公司的IPO申请将接受证监会发审委审核,一旦其申请获准,蛰伏福建圣农近3年的深圳达晨创业投资有限公司将获得不菲的回报。

上海证券报了解到,达晨创投早在2006年就已“替人”福建圣农。当年11月20日,福建圣农董事会同意以每股1.355元的价格,向达晨创投、达晨财信等4名法人及34名自然人发行股份5900万股,其中达晨创投出资2100万元认购1549.8

万股,占公司总股本的4.2%;达晨财信出资900万元认购664.2万股,占公司总股本的1.8%。

2007年11月5日,福建圣农股东大会同意再次转让公司股份4243.5万股,其中,达晨财信以1600万元的价格受让738万股,占公司总股本的2%,这样,达晨财信就持有福建圣农3.8%的股份,两次受让的平均成本在1.78元/股。

由于达晨创投持有达晨财信40%的股份,如此一来,达晨创投通过直接或间接的方式,共持有福建圣农2952万股,占其总股本的

8%,为福建圣农实际上的第二大股东。其中,达晨创投直接持有的1549.8万股成本为1.355元/股,间接持有的1402.2万股成本为1.78元/股。

根据福建圣农招股说明书披露的财务数据,2008年,公司实现营业利润1.82亿元,对比发行扩大后的4.1亿股总股本,平均每股0.44元。以IPO重启后的平均市盈率30倍计算,一旦福建圣农的IPO申请获得通过,其股价可望达到13.2元/股,达晨创投将从中获利约3.44亿元的回报,获利幅度达

第一落点

韶钢松山拟定向增发募资还贷

本报记者 赵一蕙 何静

韶钢松山今日披露,拟进行定向增发募集资金用于偿还银行贷款及补充流动资金。此次增发价格不低于4.39元/股,发行对象包括广东恒健投资控股有限公司以及证券投资基金管理公司等合计不超过10名特定对象。此次发行数量不超过57000万股,募集资金总额预计不超过25亿元。其中,恒健投资认购股数不超过34168.5649万股,认购金额不超过15亿元。公司拟将扣除发行费用后募集资金净额中不超过20亿元用于偿还银行贷款,剩余部分补充公司流动资金。

锦化氯碱大股东未能完成重组

本报记者 赵一蕙

锦化氯碱今日披露,因公司控股股东锦化集团与辽宁方大集团的改制重组的相关工作未能如期完成,公司股票将从今日起复牌。

此前,因锦化集团及公司实际控制人葫芦岛市国资委筹划锦化集团改制重组事宜,锦化氯碱股票自7月3日起停牌。

迪康药业澄清重组传闻

本报记者 彭友

迪康药业今日披露,鉴于市场近期关于公司重组的传闻较多,公司多次接到投资者电话询问、核实公司重组传闻情况。

公司向大股东四川蓝光实业集团有限公司进行了书面征询,获知目前蓝光集团不存在应披露而未披露的重大影响股价敏感信息,且截至目前并在可预见的3个月内不存在应披露而未披露的重大信息,包括但不限于涉及公司的股权转让、非公开发行、债务重组、业务重组、资产剥离或资产注入等重大事项。公司生产经营情况一切正常,目前不存在应披露而未披露的重大信息。

中原高速控股股权划转

本报记者 彭友

中原高速今日披露,近日,河南省政府已批复同意组建河南交通投资集团有限公司,由此公司股权将出现变更。

根据省政府关于集团组建方案的批复文件,中原高速控股股东高发公司股权将投入交通投资集团,其持有中原高速的股权划至交通投资集团直接持有。